

过把开火车的瘾?



汽车离奇地趴在铁轨上,不知司机是想练车技,还是想过把开火车的瘾?10月20日摄于南京西站旁

(作者管俊俊获30元话费)



苏格兰风格

这位大姐穿着“苏格兰风格”的裤子,蛮有型的,而且也没跑偏哦。日前摄于江东北路 (作者San荻30元话费)

想和你一起慢慢变老



小时候

小小年纪,就知道怜香惜玉了,不过伞好像小了点。10月23日摄于龙江芳草园

(作者获30元话费)



长大后

前有江水泡脚,后有男友按摩,很惬意!10月16日摄于燕子矶江边 (作者徐跃华获30元话费)



黄昏时

有了这根绳子,谁也不怕丢下谁了。10月16日摄于燕子矶江边 (作者徐跃华获30元话费)



烫个卷发

电线杆上盘绕着大大小小13个“卷卷”,看上去像烫发。10月15日摄于小天堂 (作者张先生获30元话费)



到路口掉脑袋?

“掉头”不是错别字,但用在这里有点恐怖,改成“调头”就好了。10月24日摄于龙脖子路口 (作者索尼娅获30元话费)



有啥好照片 发给快报瞅瞅

支持原创,抄袭、伪造、一稿多投不送话费

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

■移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■电信用户发送短信到 10659396060
■联通用户发送短信到 1065596060 ■你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

参军治近视活动本周末即将结束

有需要的读者请尽快报名

参军治近视活动本周末即将结束,有需要的读者请尽快报名。截止到昨日,活动已有千余位读者报名,经检查400余位读者成功摘镜。报名结束后,读者如有近视方面的疑问,也可直接电话咨询南京爱尔眼科医院。

关注:

近视手术出现小高峰,
飞秒激光受青睐

近段时间征兵近视手术进入高峰期,仅上周,南京爱尔眼科准分子中心的手术量就比平时翻了三倍,其中选择爱尔飞秒的患者占了七成。不少报名的读者表示,参加这次公益活动,除了爱尔眼科的技术、环境、服务让他们放心外,大幅度的优惠也是吸引他们的重要原因。南京爱尔眼科准分子中心主任蒋炎云表示,为保证手术质量,一个上午的近视手术量也都会控制在20—25台左右。尤其是近两周,为

征兵体检来手术的患者占到全部手术患者的七成。

准分子手术有多种术式,LASIK、LASEK、飞秒激光……都是其中之一。“从目前的手术情况来看,选择飞秒激光的最多。因为它的手术时间和恢复时间都很快,手术时间只需要19秒,也只产生一些水和气泡,对组织无损伤。由于飞秒激光是完全“无刀”,比普通手术精确100倍,避免了术后并发症。”哥哥说,暑假他碰到了一位高中的同学,发现一位近视比他还严重的同学居然没有戴眼镜,当时他还以为他戴了隐形眼镜,一询问才知道是在爱尔做了激光治疗。“而且,他的两只眼睛居然都是1.5,真是神了!”

读者:

双胞胎兄弟为参军双双做近视手术

双胞胎兄弟不但长相一

活动:

本周末结束报名,带上旧眼镜能抵300元手术费

本活动将一直持续到10月31日,其他有近视手术需求的读者同样可以报名。活动期间,接受Intralase飞秒激光近视手术者,将有2000元手术补贴;如果是常规准分子手术,可有200元手术补贴。特别提醒,就诊时请带上你的旧眼镜,这样在享受上述价格优惠的基础上,还可再领取300元手术费抵扣券。此次活动通过读者热线96060或网络(www.eye025.com)预约即可享受上述优惠。



一只蝴蝶

瞧,平时张牙舞爪的蟹钳转眼成了美丽的蝴蝶。(作者朱利闻获30元话费)